

ПОГОДЖЕНО

Директор Регіонального центру з надання
безоплатної вторинної правової допомоги
в Закарпатській області



В.Ю.Попадинець

“ ___ ” 20___ року

ЗАТВЕРДЖЕНО

Директор Хустського місцевого центру з надання
безоплатної вторинної правової допомоги



Н.В.Дубчак

“ ___ ” 20___ року

**Локальний план заходів Хустського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги на IV квартал
з виконання Плану надання безоплатної правової допомоги на 2016 рік у Закарпатській області**

п/п	Найменування завдання у разі наявності, посилання на інші стратегічні документи та визначений ними кінцевим термін виконання	Найменування заходу для виконання завдання у разі наявності, посилання на інші стратегічні документи та визначений ними кінцевий термін виконання	Відповідальні виконавці	Термін (дата) виконання заходу	Найменування якісного та/або кількісного показника результативності виконання заходу	Значення якісного та/або кількісного показника результативності виконання заходу
Розділ I. Забезпечення доступу до безоплатної правової допомоги						
1	1.1. Розширення доступу до БВПД для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, безпритульних дітей та дітей, які можуть стати або стали жертвами насильства в сім'ї	1.1.1 Організація роботи виїзних консультаційних пунктів у дитячих будинках, ЗОШ-інтернатах, навчальних закладах:				

		Дитячий будинок сімейного типу "Святого Вікентія де Поля"	Савуляк В.В. - заступник начальника відділу Рахівського бюро правової допомоги	жовтень	кількість виїздів	1
		Великобичківська загальноосвітня школа-інтернат	Зінич Н.Г. - в.о. начальника відділу Великобичківського бюро правової	жовтень	кількість виїздів	1
		Буштинська гімназія-інтернат гуманітарного профілю I-III ступенів	Паращинець Н.І. - заступник начальника відділу Тячівського бюро правової допомоги	листопад	кількість виїздів	1
		Виноградівський дитячий будинок-інтернат №3	Богдан А.А. - заступник начальника відділу Виноградівського бюро правової допомоги	листопад	кількість виїздів	1
		Пилипецька спеціалізована загальноосвітня школа-інтернат з поглибленим вивченням окремих предметів II-III ступенів	Жаба Т.М. - заступник начальника відділу Міжгірського бюро правової допомоги	грудень	кількість виїздів	1
		Хустська гімназія-інтернат	Дубчак Н.В. - директор центру; Рішко М.І. - начальник відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами	грудень	кількість виїздів	1

	1.1.2 Проведення круглого столу з батьками-вихователями, прийомними батьками, опікунами і піклувальниками спільно з ССД та ЦСССДМ:				
	ССД Хустської РДА	Дубчак Н.В. - директор центру; Рішко М.І. - начальник відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами	жовтень	круглий стіл 1	1
	ССД Рахівської РДА	Савуляк В.В. - заступник начальника відділу Рахівського бюро правової допомоги	жовтень	круглий стіл 1	1
	ССД Тячівської РДА	Парацинець Н.І. - заступник начальника відділу Тячівського бюро правової допомоги	листопад	круглий стіл 1	1
	ССД Виноградівської РДА	Богдан А.А. - заступник начальника відділу Виноградівського бюро правової допомоги	листопад	круглий стіл 1	1

		ССД Міжгірської РДА	Жаба Т.М. - заступник начальника відділу Міжгірського бюро правової допомоги	грудень	круглий стіл 1	1
		1.1.3 Робота дистанційних пунктів доступу:				
		Служба у справах дітей Рахівської РДА	Савуляк В.В. - заступник начальника відділу Рахівського бюро правової допомоги	жовтень, листопад, грудень	кількість прийомів	3
		Служба у справах дітей Тячівської РДА	Парацинець Н.І. - заступник начальника відділу Тячівського бюро правової допомоги	жовтень, листопад, грудень	кількість прийомів	3
2	1.2 Розширення доступу до БВПД для інвалідів з обмеженими можливостями	1.2.1 Організація роботи виїзних прийомів громадян спільно з уповноваженим працівником управління соціального захисту населення (адресна правова допомога):				
		Територіальний центр соціального обслуговування пенсіонерів та одиноких непрацездатних громадян	Жаба Т.М. - заступник начальника відділу Міжгірського бюро правової допомоги	жовтень	кількість виїздів	1
		Рахівський територіальний центр соціального	Савуляк В.В. - заступник начальника відділу Рахівського бюро правової	жовтень	кількість виїздів	1